CNB[I-0J0OO T4 Ft B im &I 7MPa W zhE

sensing WOrK lift cylinder

THAHERE XanE 7MPa

model c N B

or

EERPRH

CNB

EoalEoplkidl UINEE
model CNB02-15TB model CNB0O2-15TN

-4 1N v 11 4 i) 2
model CNB02-15TD model CNB0O2-15TU

KT CAD XUTREEMER, &RMIT-FFG www.pascaleng.co.jp 345




CNB[I-0J0OO

T {47t B i EL

7MPa W zhE

M. HFIEEMED
modelCNBD-DDD PAT.

=
=
(=)

BEERPRH

CNB

€ BERNSE

= B SE

KNS EHSO FLOA /R
i S E =
REIRFE
model VCF (3£ M)
_H
I-Q-| ><
. | e —
X
rS -
SER AR
_ REERESDSTREREEND
| |
‘ ‘ S5um

HUENSE
0.1-0-‘2MPa !

! @ (87) |

ENRNSE !

MM AU
modeICNBD-DDU PAT.

MDA /RAG T B € ENRNSE

L 4

wASERSO

i S [ %

ksl

model VCF (&£ M)
I _H

& =

S T

SEAEE BT
RIS B AR S R 6 3 E 2 212 .

(
—

HNRNSE |

346




CNB[I-0J0OO T4 Ft B im &I 7MPa W zhE

i 044 ) BY B INGRIN
modeICNBD-DDB PAT. modelCNB\:\'DDN

el
NISE TR B

EERPRH

CNB

FOA /RGBS

i S [ % i [ %

TR ESE

o e
i model VCF (Rt#)

model VCF (i£11)
_F ]

f?j’; ~ 2] st

o T & 7]

SERNEE BT

i
RS E | 01~02MPa |
S ¢ . .

*F CAD XUTHESHER, HNMHETFMTT www.pascaleng.co.jp 347




BN

BEERPRH

CNB

348

CNB[1-1[00 TR mEL 7MPa X zh#!
E41) &
* /N 712 EHT R
10
15
01 20 SHEN . RO A BY
T  HEBEFMRE
25 R W
CNB 02 30
S a1 3 i
04 WS B mxams
40 NG|
45
50
B i ssrg. 2TRERENE, FAEALT.
3 #F T i 712 0K
T : REBLATF P :$HETFHE
B e CNBO1 CNB02 CNBO4
p— i kN 27 3.4 4.9
(R 573 7MPafiy) f kN 16 2.0 3.2
i F=0.38XP F=0.49XP F=0.71XP
SHATBE Tt B AR *
i F=0.23XP F=0.29XP F=0.45XP
HELNR mm 22 25 30
EFE mm 14 16 18
i cm? 3.8 49 7.1
S ER
i cm? 23 2.9 45
BATE L/min 08 1.0 16
REBRIEEZERE GRES%12.9) N-m 35 7 7

QMESEE1.5~7 MPa (# & model CNB-D. CNB-U. CNB-B). 0.5~7 MPa (/ANI5# model CNB-N)

ORIEME:10.5 MPa O EAIRERE 0~70°C OFERRMAE SBY YHERER (2 TFIS0-VG32)

O [LRVIERBURH AR T BRI IAE A .

% F=JHELAE

(kN)« P=J#E (MPa)




CNB[I-0J0OO

T {47t B i EL

7MPa X zh#

ERAREESGELREEEM.

ERARE

ERERAREN, AIMAEGRAEORREWHRER

#f@model VCF, ziHES @ model VCE,

GHggHE sk

OE

M E
< oms#)
iﬁf.Eﬁi%ﬂHﬂ model VCF
—438T1
R

B LHAEREEE

GREYERE

ERAGEAREN. ELECEBIELFT. (FEETOR
o ) RTGREABEERANEL1E

ZHR494T1. NI7E D HE IR B R ) R AESE

&ay
AL, "
7t
L
&

i E

Cme)

v

CNB

O GREgME AREE S B model VCFRT, HESi@model VCEIBTERIBHIZE . (VCE ZEFAMIE =&

—440T1

HES 1

Z1R44071)

X F CAD XU THEEHER,

1% DL ET P 5T

www.pascaleng.co.jp

349




CNBOI-C1COD THFREmREL M. R R 7MPa W ZHEY

MR 7R 46 M 28 B9 ThRE 5 4544

¥ To 25 Ui 46
BRI BUOR  RER
- BRI 1 |
" S E
1% . B
7 )
|
1
il —
4 [ e=nhensE
1) ¥ N
B 4 AN 5 N 3 3 —
; - . Close (#iM#2ON) Ll ot Open (4 IZ2OFF) FAAR

CNB-D

THEM LT, BRI, HMURNEREENDMTE, BrRNSE. SN RERENERT L
Tt FIFRRNSE, SN SR .

1TiEER
EMENE HEA
)
| B E
— * - HNRNSE
¥\ ameum 4 BNRNSE vy ¥ B
Open (#:il| 22 OFF) Open (#iMg5OFF)

THEMTREY, EURNRATZEH, MAENEATLET, TARNSE. A @t am ErE R
TLEF, HARRNSE.

350




CNB[I-01CID

THFREmREL M. R R

7MPa W zhE

Ei3 ol

fay Loyl

MR 7R 46 M 28 B9 ThRE 5 4544

I [0] £8 i 46 1)

M i3

¥
Open (#ig§OFF)

NN SE

HET
/
¥
HAU
Close (& JZEON) - n

FEFTR, HAREAR, RN REEEFTE, BIRNSE. 00T REREOERTL
. AFRNSE, RULREL .

= RS E

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

351



CNB[I-01CID

THFREREL M. A

7MPa W zhE

T

\
e

¥ TO 28 di 462 )

JE@ L ]
@ o
. ON OFF
MR EEA
1[ SERNE
g O]l 12
S — =5
sk i I \"/ —
T
i
e . e
ﬁ 2 KMSE ()
& IZEON
2 RMSE (HLfi)
B AEEOFF
me g
?‘ﬁ@' L 2N /
iR S
L Close Open
CNB-D

THIVHER, ArEEERSESSERNFZTERNE,
B—EEIEE.

# & W 4= S | ON
fi & MW {F S |OFF

HE T 28 iy

i $i o]

LiRHRAUIES

1TREEH

E@ RN SR

® O

i OFF  OFF

HEOUAE U pE) EEF
ll SERNEE

1 15
T o
— 22—

<
2R MSE (M)

<= :
2 RIS (Rl
}% B WEOFF
¥ VooV \ e
Open Open
w o® W F S |OFF
TR ®
W i W & = |OFF =

T B REESOMETE 1. SMPall £ ZAETIREHNESOFFESH, 24 MBMLTRES RETHERS, FEEENTSMPall £,

i3k VI o 1} 3]

e O
OFF  OFF
B

M i8]

SRR

2R MSE (HEM)

[ M= OFF]
2 RMSKIE (L)
HiZROFF
¥ AN
Open Open
# M W E S | OFF
\ 7R+
hi o # W 1 S | OFF

H 4 B
HARR R
M E@ I Lid -
SERNEE

|D| L;Jﬁziﬂu
X

2 RMSE GEM)

2RWSE (Bif)

F R
Close

Open

RHEIBER, BAEEESIESAERVIFZAESNE.
EEEIAE.

Ei: I o OFF
fi & W 4 S | ON

Jjo

$iI [0 28 U

S i BB EESKIMETE1.SMPall b EZETIZE P EUSOFFE SR, Z4E Mo WS @ TaEEdl, BEEEATSMPall .

352




CNB[I-01CID

THFREREL M. A

7MPa W zhE

HRNES

R NES

RASEE

SR R Zh{ERT AL

I [B128 1

1.5~25
mm
ON
OFF
0~1
mm
-
ON
OFF
BEFTE

KT HNFRIIRETTRESRENET e ERRPH.

SNBHES AR, F/EESRNNKNENZAE,

B L FE % TE A 28 I T

TR

EEFTE. RGN NE.

157225
mm

HETNLE i

SEBBR 2 XSE
0.195 MPa

SERIE
B

SR 2 RSE
0.03 MPa

Open

HiTE

Close

0~1
mm

HEMIDA/RAG T 2;

I B 281

SEBBR 2 XASE
0.195 MPa

SERE
BEENEHE

SIETH 2 RSE
0.03 MPa

A DE/RAG U BS

Open

se

SERMNERBTHERERSS

SMCHl ISA3-F/GZ 5

HEHESERN R
CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ& 7

HERESE 0.1~0.2 MPa
BERERNEZ @4 mm (ISA3-FEf A92.5 mm)
EHEEERK 5mILT

BEAEIS umA TERRHTFRES.

AT B IETTER MG B E R BN, RGN R
TEEATH BMERTES, —EH®”ESE.

gl EDSMNO SRR AT R, WA AT REARIIER A RS
. FBBERBEARFOER.

WASERRFR

EEFRTTEEFTESWHRENFRDENLR2RSTER
KF. (IBENENRBEIE, VASERE N0 2MPalT
HSEHE. )

HTFRBRENFSEARNEAEL, SEHREFS
Iy
SEEBHSARMRSE D, FUREENEES
K. BHHEITRERE.
(ZEf: SRR E EN58E0.03 ~ 0.195 MPa)
SEHEMNNENRERT, AINZAHEER &%
Mz (RZERMIHE101)
BERERNSEREED (RN BRERNRE.
PA/R G 25 FF XA P E R EZ, FTL VRS ERTBUR

BE, BEHIERNSEEEE.

B A /R AR B AL T
)
Y
|
0
B

RFEIE R FHZEE,
FREMEEXSERFE
Do

BEAFUSERRES .

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

Ml 3
%l
DIV
A H

CNB-D

353



354

CNB[-(JTD THFAREME M. RN uE  RIEBgFRE 7MPa Wz
SN R T B
(R B2 LI HF H &)
4-71 HMHEED G1/8
T\
o = E 1)
E D RAHERZEO G1/8
C 3.8 (ELRHE)
BEN
oH f7
ol —81 go‘fg ‘/I/ o
S
TR ELL A
4-W1IELLEFL 4-pX =
N . Y
- 7
4-gW <
L 2-OE FA
ORI FB BWSEAD
(FEM)
/ﬂﬂ]jh\ (—35871)
///" RASEND
GG (Br)
358
ERNSEHSD S (3585
(—3587)
N Qz-\-u-l .
i [B] 28 i oG TR 2%
oG f7
RS RS oz RNSEHSEE
2-M3 013 PCD.ED BERE6 013
ARG
H s EEO P.C.D.ED
- s EREO
&« 0
Q =g
3 |
S 5 .
®
WS EHESA oEC
HMBEEO
B ERZEO
CNBO1-ITD
N Y,




CNB[-CJTD THFAMERE M. RMENE R 7MPa N zhE
mm
ET) CNBOT-OTD  CNBO2-OTD  CNBO4-CITD
Y (1778) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
RS i3 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm?) fiI 0.23XY 0.29XY 0.45XY
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
At 70 Y+55 71 Y+56 73.5 Y+58.5
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 32.5 35
E 21.5 22.5 25
F 30.5 35 40 o
mT
0G 35 988 39 585 47 09 pdii
0GG 34.4 38.4 46.4 g;‘g
oH 14 564 16 3% 18 200 g
J 33 34 35
« Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
37 Y+22 37 Y+22 38.5 Y+23.5 @%lgﬂ
KK Y=10, 15 Y=20~50 Y=10, 15 Y=20~50 |Y=10,15 Y=20 | Y=25~50 ggﬁ
27.5 32.5 27.5 32.5 29 34 325 CNBD
8 9 10
N M6 X 1 M8X1.25 M8 X 1.25
11 14 14
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S (HBEE) 6 7 8
oT 12 14 16
U (%) 10 12 14
vV 17 15 15
oW 4.5 55 55
W1 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 3.3
ED 28 31.5 38
O BIFA (FKM-90) P7 P7 P7
OB FB (FKM-70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
X o 356 95 7% VCFO1S VCFO1 VCFO1
B o
HIHTR VCF01S-O VCF01-0 VCF01-0
HES® VCEO1 VCEO1 VCEO1
%R B RNESEANTAR.
BENEBESRET. ORBEGIE 4385 O HSiE 4407
CNBOI-CITD (M. HIUA&ME RIBLIEAT) 477225, 35, 45 43T &4 R
53 =
kg
7 R 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JTD 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNBO02-JTD 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0
CNBO4-LITD 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 1.3

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

355



356

CNB[I-(IPD THFAREME  EM. e uE  SEFRE 7MPa W zZhE!
SMERTHE
(S EFFMAK)
4-71 HMHEED G1/8
(¢ [
©) O
7
! HLC - It e
N\ )
AN
@ )
E D RAHERZEO G1/8
C 3.8 (ELRHE)
oH {7
oT 0, _ —
05 7L o
ﬁ 26 H7 *3012 ‘i:@
] | |
SN T :
4oW | <

2-Of2FE FA

OFF FB 05 <
7 BWSEAD
(FEM)
s, (—358%)
/ ®ASEND
GG (Br)
358
RS EHSO (3585
(—358F) - i
y [0 23 GG TR 2L I
oG f7
NS EHSEE . WS EESSEE
013 23 13
2-M3 P.CD.ED BLUREG 2
ARG
h s EEO P.C.D.ED

©

55/\
Y

R2

S EHFSH okC

M ERO

il S EHFSA oEC

iR ERO

g == ™
O
7 %0
& ~
(o'
®
HEMBEZD
CNBO1-JPD
ENGE R YN

HEFF MR 1 SCM435-H (HB269~331)




CNB[-(/PD THFMERE  HEMN. RUENE  HEFRE 7MPa X zhEY
mm
ET) CNBOT-OPD  CNBO2-OPD  CNBO4-CIPD
Y (1778) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
HEAE i3 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm?) i 0.23XY 0.29%Y 0.45 XY
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
Ap 76 Y+61 76 Y+61 79 Y+64
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 32.5 35
E 21.5 22.5 25
F 305 35 40
2G 35 0% 39 0% 47 8%
2GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 56% 16 50% 18 06%
J 39 39 40.5
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
« 37 Y+22 37 Y+22 38.5 Y+23.5
” Y=10, 15 Y=20~50 Y=10), 15 Y=20~50 [Y=10,15| Y=20 | Y=25~50
27.5 32.5 27.5 32.5 29 34 32.5
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
V 17 15 15
oW 4.5 5.5 55
W1 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 3.3
ED 28 31.5 38
O EBIFA (FKM-90) p7 P7 P7
O£ EIFB (FKM-70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
HEM TR VCFO1S VCFO1 VCFO1
TR *
R TR VCF01S-0O VCF01-0 VCF01-O
HESI®) VCEO1 VCEO1 VCEO1
R B R R 2 B KA TIRE -
HIHESRET. OREEHE o438T O HSE -440H
CNBOI-CIPD (M. £ TR 45 AT LHE) hiT 847 R.
R =
kg
5w 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CIPD 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNBO02-[IPD 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0
CNBO04-[]PD 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 1.3

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

or

R
BE®RPFH

357



=
=
(=)

BEERPRH

358

BV

KEMSEASERD

CNBO-0JOD THFBEMEL M. BN EY 7MPa W zhE
TERFLINTE
2-Max. o4
% |
tx O fx .
G}i,
© O\
R3 \_4-BB
2 oDL H8
3, I TEETLE,
30°, | 30° o s EMIBEREBS
Rz6.3 5 5 ; @
A = A, =2
+l 8 O w o
8 °°I ( Y \ ° E 4 %
< :
N

ME N TEE

X RS ESFSEREO
KEMIEE

B LR &R X-X

LEN, NAERKARABLRKEEHEEE. WRE
BhERHREZ, WATREEEREILMSBUREN .

ATPILOREZR B, HAMMITI0HNHERAMI. 5

Sy, SERELMINBENEELRNEREAMIE 2K
LR D BrRESRHOKE.

RS EREED 04~06.5
(HEM)

SRR E#& M 04~06.5
(R )

X EMSEHSERO
Min. g4

HORMSERHSEROMLRETFNESRE.

18 FL &= 3= B X-X

SIEREFLRIEARC /168 LR FLE A .

T

|
// ‘ ‘ \Rc 1/168k




CNBLI-0JCID

THFREHREL M. R R

7MPa X zhE

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 325 325 325 325 325 325 32,5
DF 37.5 37.5 425 475 52.5 57.5 62.5 67.5 72.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
@DL 35 +g.039
DM 356
DR 2 | 2 1 1 1 1 1
BB M4
F 30.5
R2 18
R3 225

mm

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 325 325 325 325 325 325 325
DF 37.5 37.5 425 475 52.5 57.5 62.5 67.5 72.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
oDL 39 +8A039
2DM 396
DR 2 | 2 1 1 1 1 1
BB M5
F 35
R2 22
R3 25

DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 325 325 325 325 325 325 32,5
DF 39 39 44 49 54 59 64 69 74
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
@DL 47 +(0).039
DM 476
DR 2 | 2 1 1 1 1 1
BB M5
F 40
R2 24
R3 28

XF CAD XHTHRERHER, HHBELTFMRT

www.pascaleng.co.jp

359




360



CNB[I-[1JU

THFREME SR 7MPa W ZHEY

M

HE MR /R 48 U 28 B9 ThiBE 5 4544

MR

0

¥
Open (& WEEOFF)  \MEM@RN<E

TEEMBTRES, ENRNEERENERT LA, THRNSE.

MR

HHE TOT 28 U 46 1)

@ M Jogl IR EEF

AET

EMRNSE

Close (#2iM&§ON)

TEEM BT, BNAEILRY, NN E RN OETE, BiRUSE, el E e

aw
Yifg o

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

i3
1.'7!']
&
Pl
il

CNB-U

361



o
1
i

BEERPRH

bl

CNB-U

362

CNB[I-[1JU THFRERE  #EMENE

7MPa W zhE

TN w918 1R S

ITIREH
RN
: o
EEF OFF

SERTE
1.5
Sk

2 RMSE ()

Open

# oW & = \OFF\ RE&E. (TR

MBS EEHOHETE 1. SMPabl . BETREPERBOFMESE, S AL T s it iTahER
&, HELERISMPall L.

HHE TOT 28 1 46 1)

M
@
ON
SERIE
1%
SfE

=

2 RMSE GE)

Close

THAHER, BRI EEERNESSERNBZAEREE,
B-EEINEE.

£ 1 W & 8 ON T




CNB[I-JJU THFREME N NE 7MPa X zhE

SR R Zh{ERT AL

SERMNERBTHERERSS

HETLE i I [B] 28 ¥y

1.5~25
mm

ERNES oN

OFF

e AEATEE
S ASER

KT NFRIIRETRESRENR ZeERRPSH.

SMBHES AR, FAEMESRNNKNENZAE,
e E A 2 I R

SMCHl ISA3-F/GZ 5
HEHESERN R

CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ& 7

HERESE 0.1~0.2 MPa
BERERNEZ @4 mm (ISA3-FEf A92.5 mm)
WEREBK A
FHOCE 5 mL,lT B3
T
BEABES umA NIRRT RES. ﬁ
P

AT B IETTER MG B E R BN, RGN L i
TEEATH RERTETES, —EHfESE.

il EDSMN SRR AT, WA AT REARER A RS
. FBBERBEARFOER. 1
%‘l
ol
1l

CNB-U

EEFTE. WRENFNE. RASEHNXE

hwEE | MFFHERENESSARVEEL, SELREES
?Eﬁ'%; VI
1.5~2.5 . N N N e
e P SREBNSFHHORES FUREENEEE
0.1%5 Mpa X, BEBTEERE-
(= B S A TS 11558003 ~ 0.195 MPa)
SEENE N N
L SERNHOENRISET, TS LMELE AR
WE. (8% EEMERE101)
o SRR
A a
BN S EREED (RN NS ERNE.
S <] EMRTEE DR A R T 2 B2 kPR 2, BB 1 S AT B

FRFRRTEEFTRSERENBFHEUAR 2R TEHRR.
(CHHENZMIITE, DRSEREN02MPalISEE, )

RE, BEHIERNSEHEAEE.

BV R AG T 2R LA iR
|
Y
g\

0
L B
RAMBIE , RFNEEH

%, FEREEEX, SEM EREKFIANSERFES -

mEMRD.

X F CAD X THEENFEHR, BER

v Efr - R BT www.pascaleng.co.jp 363




Ei:3
m
™
Pl
i)

CNB-U

364

CNB[I-JTU THFRERE HENRME  HEST IR 7MPa W zhE
M R~ B
(PRSI HLAR)
4-Z1 M ERED G1/8
N
o s E o®
E D FHERED G1/8
C 38 ((ELRHE)
RGN
oH 7 .
aT 8, gofg /r o
S
TRETHF ENMR AL
A-WIBLHB L 4-pX "‘1 =
8 &
] g
4-gW <
2-OFZ B FA N
OR¢E FB <
1IN

BUSEAD
BNSESO ////i;G )
(—36811) (—368711)
A [B] 2%
2-M3 P.C.D.ED
LIRS

RRERO

R2

BASEASO oEC

HEMHEEO

2-M3
WBLUREG
P.CD.ED
Al EEE O
&
HEMEEEO

CNBO1-[ITU

Nl Y e




CNB[I-OTU THAKBE HEMRNE BT 7MPa Xz
mm
2 = CNBO1-JTU ‘ CNBO02-JTU ‘ CNB04-[ITU
Y (1712) 10, 15, 20, 25 30, 35 40, 45, 50
HEAE i3 0.38XY 0.49 XY 0.71XY
(cm?) il 0.23XY 0.29XY 0.45XY
At Y+51.5 Y+53.5 Y+57.5
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 32,5 35
E 215 22.5 25
F 30.5 35 40
e 35 %% 39 0% 47 5%
0GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 054 16 250 18 200
J 33 34 35
K Y+18.5 Y+19.5 Y+22.5
« Y=10,15 | Y=20~50 Y=10,15 | Y=20~50 Y=10,15 | Y=20~50
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5
M 8 9 10
N M6X 1 M8X1.25 M8X 1.25
11 14 14
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R4 16.2 20 22
S (WILBE) 6 7 8
oT 12 14 16
U (4385) 10 12 14
v 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
W1 M5 X 0.8 M6X 1 M6X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 RS
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 33
ED 28 315 38
O EFA (FKM-90) P7 P7 P7
O EFB (FKM-70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
BT T VCFO15S VCFO1 VCFO1
TR
T VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
HS VCEO1 VCEO1 VCEO1
X IOREESENESEK/ATAR.
TS RE T MELREE 43871 HES @ —440T1
CNBO-CITU (FEMAR MR ]I 8l FE4T) 177225, 35, 45 AT A= &,
& =2
kg
1T 2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CJTU 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7
CNB02-CJTU 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9
CNBO04-[JTU 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 1.3

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

ot

=2

FHEFES
BERPRH

Pl
il

CNB-U

365



CNBI-(JPU THFEERE #EMNENE  HEFRE 7MPa W ZHEY

M R~ B
(S EFHR)
4-71 EMimEED G1/8
‘\(
RN
|z ©
S +* - X
i (€ SO
A= I

Eis
*ﬂ%g E D RHERZD G1/8
ﬁﬁ C 3.8 (HELRHE)
oH f7
&gj oT 0, R
I § o
% 25 HTL w
iy 6 H7 +0012 ool
[7]] | oHrs C &

CNB-U Zn
SHELHR ENAB A y
4-W1EBLLEFL 4-0X

il i

)
3.
M N

25

11 ‘ o
] Lase)
J

4-gW 53
2-Of2F FA
OFE FB )
RUSEND
BNSEHSO ////j;e G
(—36871) (—368711)
FiL [6] 2% ¥
2-M
2-M3 P.C.D.ED YELR EG
LIRS
B ERED PCD.ED
HHEED
~ g
REMEEED
BMHEED .

CNBO1-[JPU

il S EHESA okC

Mt & A i
HEFF MR SCM435-H (HB269~331)

366




CNB[I-[J]PU THAREBE EMURNE EHEFRE 7MPa X zhE
mm
B o= CNBO1-[IPU ‘ CNBO02-[IPU ‘ CNB04-IPU
Y (4372) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45, 50
— e 0.38XY 0.49XY 0.71XY
tesm) s 0.23XY 0.29XY 0.45XY
Ap Y+57.5 Y+58.5 Y+63
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 325 35
E 215 225 25
F 30.5 35 40
e 35 505 39 0% 47 555
0GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 505 16 0% 18 Z5o%
J 39 39 40.5
K Y+18.5 Y+19.5 Y+422.5
Y=10,15 | Y=20~50 @ Y=10,15 | Y=20~50  Y=10,15 | Y=20~50
KK 15.5 205 15.5 20.5 15.5 205
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
s 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
v 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
wi M5%0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 RS
EA 55° 25° 20°
oEC 2 25 3.3
ED 28 315 38
OFZEFA (FKM-90) P7 P7 P7
OFZEFB (FKM-70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
S T 7 VCFO1S VCFO1 VCFO1
S VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
HS VCEO1 VCEO1 VCEO1
IOMEBEESEAESEK/ATAR.
EEHFIESRET. MEREFE 4380 HS 1 —440T1
CNBOI-CIPU (HEMIAE M EY 45 F 4T MAE) AT REF o
& E
kg
7 2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CJPU 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7
CNB02-CJPU 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9
CNBO04-CJPU 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 13

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

or

R
BE®RPFH

Pl
il

CNB-U

367



CNB[I-JJU THFREME N NE 7MPa X zhE

H

ZFLon T E

W}
#

2-Max. 94
% \@ ; _
O g D

@7,

b

HERARH
<]

R3 \_4-BB
I
1l =
5 3 oDL H8
Eil] SN TEEFLAT,
CNB-U 30°_|.30° = EMIE$ERERS
” gl
o N o
Rz63 e < |
N : (G} [
fi ooI DM ( 4‘3& w | °
(] =
o \ 5 | =
e
"%;) é

N —\ 18 FL & 3 B X-X

* WMSEFSERED
ME M LSERE
KNS ERERED 04~06.5
X NS EHFSEED )
JEEMISERE

*EMSEHFSERD
Min. g4

B LR FER X-X MRS EHS S EOMEE FAESKE.

BES

LM, NMARKILREBLRKESEREBE. RE SIEREFLATEARC/ 165 LMK FLIE A,
BERREZ, WATREHEERE LM SBUREN .

«

ATBHILORBZEMG, LAEITIOCHERMNL. B
S, SEBELMIMIENB AL RNEREMITE R

LRI D . BRI HBOKE .
//_WLM

368




CNB[I-JOU THFAREBE MRS 7MPa  Wzh#
mm
DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 29 34 39 44 49 54 59 64 69
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 35 "%
DM 35.6
DR 2 2 T 1 1 1
BB M4
F 30.5
R2 18
R3 225
mm
DC 11 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 30 35 40 45 50 55 60 65 70
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 39 0%
DM 39.6
DR 2 2 1 1 1 1 1
BB M5
F 35
R2 22
R3 25

DC 11 11 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 33 38 43 48 53 58 63 68 73
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 47 4%
oDM 47.6
DR 2 2 1 1 1 1 1 1 1
BB M5
F 40
R2 24
R3 28
XF CAD XU THEEFHER, B NHEHTFMIT www.pascaleng.co.jp

369



370



CNB[OI-01CIB

THFREME  hanE 7MPa

RO il

Hi U HA /R 48 2R I ThBE 5 454

ITHEER
EEH
1
4 [ ¢ mhRnsE
[ B op:n (o %%gFF) s
TEEMATRES, AMENEERERERAT LA, TARNSE.
I 0] £ i 46 i
EEH
/
EEA .
3  le=HeNsE
b
€=
s Close (oEON) \ A=

TEEMNTE, 2ARO%E, MUANEEEERTE, BEQNSE, 00 EHADE

aw
Yifg o

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

fava
i
&
Pl
il

CNB-B

371



CNB-B

372

CNBOI-C1CB THFREME e E

7MPa W zhE

fi [0 22 i 948 4R 5

ITIEES
e
REF
o
1[ OFF
SERNZE

<=
2EMSE (BI)
//ﬁ% [ EN:

SR E Voo
Open

\;ﬁ Bow & = \OFF\ BT, (TR

S iR B E R SKOMETE1.5MPall £ EAEATIREPEUSOFMME ST, 0 At it 6l il #AT o {Fis
B, WEEEN.SMPall L.

I [0] 28 i 48 )

fogllisal]

ON

SER 2

.

2RMSIE (Rrfi)

s Close

THEARER, GAEEESHESIERNFZNIERNE,
BEEBIEE.

o oW %\ON\ fi7 [0 4% 3%




CNB[OI-01CIB

THFREME  hanE

7MPa W zhE

SR R Zh{ERT AL

SERMNERBTHERERSS

BT BB
0~1
mm
>
ON
HRIES Off
— AEFTIE

KT NFRIIRETRESRENR ZeERRPSH.

SMBHES AR, FAEMESRNNKNENZAE,
e E A 2 I R

SMCHl ISA3-F/GZ 5

HEHESERN R
CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ& 7

HERESE 0.1~0.2 MPa
BERERNEZ @4 mm (ISA3-FEf A92.5 mm)
WEREBK A
FHOCE 5 mL,lT B3
T
BEABES umA NIRRT RES. ﬁ
P

AT B IETTER MG B E R BN, RGN L i
TEEATH RERTETES, —EHfESE.

il EDSMN SRR AT, WA AT REARER A RS

il FBFEEAT DS, i
I
&
Pl
#
CNB-B

EEFTE. WRENFNE. RASEHNXE

i [ 28 i

RATHE

0~1
mm
<> SEHER 2 85F
0.195 MPa

SERMER
BREENEE

SETHFE 2 RSE
0.03 MPa

FL A /RA R
Open Close

FRFRRTEEFTRSERENBFHEUAR 2R TEHRR.
(CHHENZMIITE, DRSEREN02MPalISEE, )

HFHRBRENESEARUEAEL, SEMFEFS
VI
SEEBEHSARNRZSE D, RREENCEE
X BHEITRERE.
(ZZE ) KRN E E58E0.03 ~ 0.195 MPa)
SERFRNENRFRT, AN ERIXAI81
Wz (REZERBEHE101)
RN ERRED (RN BSERNEE.
MR MERF RN LR EZE ., LRSS ER MR

RE, BEHIERNSEHEAEE.

LA /R A 2R AR
|
Y —
g I
| iR
RIEMIE R FH B, )
FEMEZXK SERS BEXUSERFES.

BDo

XF CAD XU THEEHER, ERAITFMTT www.pascaleng.co.jp 373




CNB-B

374

CNB[I-LITB THAMERET  AMENE RELTRE 7MPa X zhEY
SMERTHE
(R EBL T E)
4-71 HMBEZED G1/8
N\
) I G e
E D RmEZO G1/8
C 38 (HELRHE)
H2EIN
oH f7
oT 5, SOE'E /I/ o
LH
THIEL 3 ENHE 4L
A-WNBLHBTL  4-0X "‘1 =
in
_ & h
> —
- b3
4-gW | ‘
x
2-OFE FA oo <
~
Of2E FB mﬂDm
i RASEAND
RS EHSD _— 0GG ()
(—3787) (—3787)
o [E] 42 i s i
Fir [O] 2% G HETRLL iR
oG f7
RS E S M3 BN EESEE
2-M3 013 P.CD.ED BLREG 213
WRAR G

AR EEO

P.C.D.ED
R EREO

%y ™
o) ERG
= .
2 9 o
®
MM EREO
HEMmEZO
CNBO1-JTB
NG Y.




CNB[-(JTB THAMERET  AMENE RELTRE 7MPa X zhEY
mm
ET) CNBOT1-OTB  CNBO2-OTB  CNB04-CITB
Y (1T#8) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
RS i 0.38XY 0.49XY 0.71 XY
(cm?) il 0.23XY 0.29XY 0.45XY
At Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
58 Y+43 59 Y+44 61.5 Y+46.5
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 32.5 35
E 19 22.5 25
F 30.5 35 40
oG 35 0% 39 0% 47 5%
2GG 34.4 38.4 46.4
or 14335 16 3% 18 425
J 33 34 35
¢ Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5
- Y=10, 15 Y=20~50 Y=10, 15 Y=20~50 Y=10, 15 Y=20~50
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5
8 9 10
N M6 X 1 M8 X 1.25 M8 X 1.25
11 14 14
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S (HEERE) 6 7 8
oT 12 14 16
U (b %) 10 12 14
V 17 15 15
oW 4.5 5.5 55
W1 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
ED 28 31.5 38
O BIFA (FKM-90) P7 P7 P7
OB FB (FKM-70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
o MR VCFO1S VCFO1 VCFO1
M HI R+ \\
HHT R VCF01S-0 VCFO01-O VCF01-0
HES @ VCEO1 VCEO1 VCEO1
B S A B 2 B A N TR -
HIUESRET. OREEHE 4380 O HSE -440H
CNBOI-CITB (S MR podg 5L #F) 177225, 35, 45 51T B A7 2.
R =
kg
5 R 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-C1TB 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6
CNBO02-[]TB 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8
CNBO04-[]TB 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

orl

=2

FHEFES
BERPRH

CNB-B

375



CNB-B

376

CNB[-[JPB

T 47+ Fe iHI i

RAaNE  SHEFRE

7MPa W zhE

SMERTHE
($H EFFHH)
4-71 HMBEZED G1/8
; -
© OF
O O o
I :
S i \\K\Gr - g g e«
o | OorF
Q |
E D RmEZO G1/8
38 (ELRHE
oH f7
oT -8,1 .
Al o
25 f 40012 Qo‘HE
Ej o6 H7 g +>_ ﬁ
\?j\ =z
THELIREDB AL - o
4-WilggrEz,  4-oX =
b -
_ &
> Ql
:I <
4-gW
N~
2-OF Bl FA oo <
~
i RASEAND
BASERSO /@GG ()
(—378%) (—378%)
I 0] 4% i oG T L& i
oG f7
RS EHSEE M3 RS EH S
2-M3 013 P.CD.ED BLUREG 213
WRAR G
RHEZO P.C.D.ED
< RMEEZO
g ™
© ERG
2 Ll
. 9 o
®
MM EREO
HMmEZO
CNBO1-CIPB
NG 3 Y

HEFF MR 1 SCM435-H (HB269~331)




CNBI-CJPB THFRERET  MeNE  HEFRE 7MPa W ZHEY

mm
ET) CNBO1-OPB CNBO2-PB CNB04-LIPB
Y (17%8) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
N—— # 0.38XY 0.49XY 0.71%Y
(cm?) ) 0.23XY 0.29xY 0.45XY
Ap Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
64 Y+49 64 Y+49 67 Y+52
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 32.5 35
E 19 22.5 25 EnE
F 30.5 35 40 sjgﬁﬁ
e 35 4 30 9 4793 he
2GG 34.4 38.4 46.4 IﬁI
oH 14 2505 16 506 18 5%
J 39 39 40.5
¢ Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 @
25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5 glg
” Y=10, 15 Y=20~50 Y=10, 15 Y=20~50 Y=10, 15 Y=20~50 CNB-B
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
Vv 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
W1 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
ED 28 31.5 38
OFEIFA (FKM-90) P7 P7 P7
O£ EIFB (FKM-70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
HHT R VCFO1S VCFO1 VCFO1
TRE R H
R TR VCF01S-O VCF01-0 VCF01-0
HES @ VCEO1 VCEO1 VCEO1
B S A RO 2 B K N TR -
HIUESRET. OREEHE 4380 O HSE -440%
CNBI-CIPB (RIAGTIE 55 FFAIAE) 93T B0 7= .
R =
kg
5w 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JPB 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6
CNB02-[IPB 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8
CNBO04-[1PB 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

XF CAD XU THERHER, & RMBH-FRTT www.pascaleng.co.jp 377




CNB[-(][IB THFEERE R MemE 7MPa W zhE

H

ZFLon T E

W}
#

2-Max. o4
/} o~ [
+
tx U fx = U
oyl
: o
¥ ©) Q-
E‘g R3 \_4-BB
A1
i
m =
;*ﬁ?ﬂ @, oDL H8
] MTERETLA,
CNB-B 307, | J0° = LB
o g
' N <
Rz6.3 a %3 ‘ I
o ! G} "
b ooI oDM ( 4‘3& wl | | S
W) () =
e \ = | =
2 =
0 | —i—
o NS EHSEED sF 7 s dE R Y.
=5 T 8 XX
HSEREED 04~06.5
(hr)
M RS EHFS RO
EEMIEE RS EESEEN
Min. o4
B 7L Z%H X-X RNSEHSEEO0MEE FNESER.

«

LM, NMARKILREBLRKESEREBE. RE SIEREFLATEARC/ 165 LMK FLIE A,
BERREZ, WATREHEERE LM SBUREN .

ATBHILORBZEMG, LAEITIOCHERMNL. B
S, SEBELMIMIENB AL RNEREMITE R

LRI D . BRI HBOKE .
//_WM

378




CNB[-0JCB THFAREBE R s 7MPa  Wzh#
mm
DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 25.5 25.5 30.5 35.5 40.5 455 50.5 55.5 60.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 35 %%
DM 35.6
DR 2 2 T 1 1 1
BB M4
F 30.5
R2 18
R3 225
mm
DC 11 1 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 25.5 25.5 30.5 35.5 40.5 455 50.5 55.5 60.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 39 0%
DM 39.6
DR 2 2 1 1 1 1 1
BB M5
F 35
R2 22
R3 25

DC 11 11 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 27 27 32 37 42 47 52 57 62
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 47 4%
oDM 47.6
DR 2 2 1 1 1 1 1 1 1
BB M5
F 40
R2 24
R3 28
XF CAD XU THEEFHER, B NHEHTFMIT www.pascaleng.co.jp

379



CNB[I-0J0OO THFFERE WA 7MPa W zhE

REEEEEN

RUSEHSONES, H55TA.

#m
T
"
#
3
g‘% B LR R SRR B 2SR
(NS EHSEZED N (NS EHSEED K@)

1
il
)
CNB

BNSE BISE BNSE

BNSE BNSE BNSE

\ Sl AA RER "
Pl BISE i
HSO

RS E RS E i
HAO HEO

MRV SEHSOARTREEANGBRIIBR, WNEMRABESD (0.005MPallT) BIE @ .
AR P E HE SMCHIAKH. AKBZ 5

TRTE, WATLKEHTEER, EFAMMEILLREER. AT REEHESIIL, ERER
LEREERE.

380




381



CNB-CTN THFEEME  MISE NEBLT R 7MPa X zhE

SME R~ E
(PR HRLLHF HL4R)

HEMHEZD G1/8

014

R4
CIF
B

WIS
EERPRH

E D R ERED G1/8

c 3.8 (LR E)

N

CNB-N
BN

oH f7
oT ,8.] 2o | I a
4-X "’1 =

IV

y +05
(£1718)

At

L.J Z15°
25
J
\

2O o3

oG 5}

i E14 8% I B

ABERD

R2

AN SR A

ERwERD

382




CNB[I-LITN THAREHET NHE NEBGFRE 7MPa X zhEY
mm
B = CNBOT-OTN  CNBO2-OTN  CNBO4-CITN
Y (17%8) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 50
AR E i 0.38XY 0.49XY 0.71XY
el fr 0.23XY 0.29XY 0.45XY
At Y+39.5 Y+41.5 Y+45.5
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 32.5 35
E 19 22.5 25
F 30.5 35 40
oG 35 39 47
oH 14 256 16 2506 18 2506
J 33 34 35
K Y+6.5 Y+7.5 Y+10.5
M 8 9 10
N M6 X 1 M8X1.25 M8 X 1.25
P 11 14 14
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S (D) 6 7 8
oT 12 14 16
U ($38%) 10 12 14
Vv 17 15 15
oW 4.5 55 55
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
OBl (FKM-90) P7 P7 P7
PR R VCFO01S VCFO1 VCFO1
Fmslm *
HR TR VCF01S-0 VCF01-0 VCF01-0
HES 1A VCEO1 VCEO1 VCEO1
SR BEHANE S E K ATRE.
EMAESBET. ORBEME >438W ©HSE ~4400
CNBOI-CITN (/NIGEY (AERATEFT) 1TH225, 35, 45 AT IREF~ Mo
R =
kg
5w 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JTN 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6
CNBO02-[JTN 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNBO4-[JTN 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

FHEFES
BERPRH

383



FEFH
EERPRH

N

CNB-N

384

CNBCI-[IPN

T {47t B i| L

NISE SHETHE

SME R~ E
(GEEFME)

4-71

HEMHEZD G1/8

S

=

1

2
<
e

R4

CF
B

7MPa W zhE

N
© ©
E D RIiAEREO G1/8
C 38 (ELRHE)
oH f7
oT 3, .
@5 iﬁ?L i ‘:?'E +
6 H7 10012 3ol
]| 2 8
gie Z
4-pX "’I =
R O T T
<
> ( q g
™
%V
4-gW 2-Of2 & o3
N
01 D1 CU T T O
oG 5}
I [B] 28 v HE T 2% i
REEZO
&
TNHF 5 L S 0B S
WEEH M SCM435-H (HB269~331)
HEMmEZO




CNBCI-[IPN THFARERE MR HEFAE 7MPa W zhE

mm
B = CNBOT-OPN  CNBO2-PN  CNBO4-CIPN
Y (17%8) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
AR E i 0.38XY 0.49XY 0.71XY
el fr 0.23XY 0.29XY 0.45XY
Ap Y+45.5 Y+46.5 Y+51
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 32.5 35
E 19 22.5 25
F 30.5 35 40 sﬁiﬁ#
Wt
oG 35 39 47 gk
oH 14 0 164 18435 -
J 39 39 40.5
K Y+6.5 Y+7.5 Y+10.5 P
M 9 9 9.5 g
N 5 5 6 CNB-N
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
Vv 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
O Bl (FKM-90) P7 P7 P7
MR VCFO01S VCFO1 VCFO1
MEIE I *
HIHTR VCF01S-O VCF01-0 VCF01-0
HESH VCEO1 VCEO1 VCEO1
R B HANE S E AT
EIAESEET. ORELMA 4380 O HSE >40R
CNBLI-CIPN (NTSE $4=E4F 4L 3T 027 e
R =
kg
5w 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-LIPN 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6
CNBO2-[JPN 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNBO4-[JPN 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

XF CAD XU THERHER, & RMBH-FRTT www.pascaleng.co.jp 385




CNB[I-[ICIN THFFERE  NIE 7MPa W zhE

Z<FLon T E

Wt
o

2-Max. o4
© O o
T 4 o ﬁ
%
. fx fx
JH S 2
B ©
0} Q\
R3 4-BB
N
15
&
CNB-N oA )
o2
Rz6.3
X-X
mm
a0 CNBO1-ITN CNBO02-[ITN CNBO4-LJTN
) =
CNBO1-LIPN CNBO2-[IPN CNBO4-LIPN
oA 35 39 47

F 30.5 35 40

R2 18 22 24

R3 22.5 25 28

BB M4 M5 M5

386




CNB[I-C100 T 47 p& ML 7MPa Xz
SMEE R~ #EH34
CNBOI-OJCID & CNBJ-JJU &Y CNBI-JCJB #Y CNB[J-CJCIN #Y
M. B &UED M AU R H&mEB /NIGEIN
=
| I | | | ||
mm
#H 5 CNBO1-[] CNBO02-[] CNBO04-[]
Y (1778) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
b 37 Y+22 37 Y+22 38.5 Y+23.5
u Y+18.5 Y+19.5 Y+22.5
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
8 25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5
N Y+6.5 Y+7.5 Y+10.5

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

CNB

387



